
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Двадцять п’ята сесія восьмого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
20 вересня 2022 м. Горішні Плавні 
 
Про внесення змін до рішення  
15 сесії Горішньоплавнівської 
міської ради від 14 грудня 2021 
«Про дозвіл на укладання договорів  
закладами охорони здоров’я міста  
з власниками житлових приміщень  
на закупівлю послуг з оренди  
житлових приміщень на 2022 рік» 
 

На виконання власних повноважень, зазначених у ст.26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії з 

питань освіти, культури, спорту, сім’ї та молоді, соціального захисту та охорони 

здоров’я, законності та  правопорядку, депутатської етики (протокол № 22 від 

09.09.2022), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської 

області   

ВИРІШИЛА: 
Внести зміни до додатку рішення п’ятнадцятої сесії Горішньоплавнівської 

міської ради восьмого скликання від 14 грудня 2021 «Про дозвіл на укладання 

договорів закладами охорони здоров’я міста з власниками житлових приміщень на 

закупівлю послуг з оренди житлових приміщень на 2022 рік», а саме: доповнити список 

медичних працівників галузі охорони здоров’я, які потребують забезпечення житлом, 

пунктами 26-27:  

26. Кіяшко Дмитро Васильович – лікар загальної практики – сімейний лікар 

комунального некомерційного підприємства «Центр первинної  медико-санітарної 

допомоги м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького 

району Полтавської області», склад сім’ї – 1 особа. 

27. Кішкінова Надія Іванівна - лікар-офтальмолог поліклінічно         

-консультативно-лікувального відділення для дорослих комунального 

некомерційного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування І рівня м. Горішні 

Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 

області, склад сім’ї -  4 особи. 

 

 

Міський голова     (підписано)               Дмитро БИКОВ                   
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